Test 10.9.2008 HW1A

Ldsungen:

Punkte
17

1 Bitte fihren Sie eine Kurvendiskussion flr folgende Funktion durch und zeichnen sie
die Funktion.

f(x) =4x* +1,6x* -10,4x*> +4,8x

L:
X1
X2
X3
X4

TR TRNTIT
o
- o

ys =0;

f(x) = 4(x + 2)x(x - 0,6)(x - 1);

Pe: (-1,3903; -16,1308 );

Pe> (0,2598; 0,5914);

Pes (0,8304; -0,3674 );

Pw: (-0,7658;-9,1178);

Pw. (0,5658; 0,0862 );

Keine Symmetrie. ;

Fallend fur (-00; -1,3903];
Steigend fur (-1,3903; 0,25987;
Fallend far (0,2598; 0,8304 J;
Steigend fur (0,8304; 0);
Linksgekrimmt fur (-o0; -0,7658 ];
Rechtsgekrimmt fur (-0,7658; 0,5658 ];
Linksgekrimmt fur (0,5658; 0);
Vom Il. Quadranten zum |. Quadranten ;

2 | Gegeben sind drei Punkte. Bestimmen Sie die Parabel, die durch diese Punkte geht. 7

o0~ 2)

Po(5i - 57)

P3(-6; —18);
L:

16 2

_ 2, 16, 2
f0)=-5%* 95X -5

3 Bitte bestimmen Sie das Symmetrieverhalten folgender Funktionen 3

a) f(x)=2x® -4x> -6x +1 Keine Symmetrie
b) f(x)=-x* +7x* -111 Achsensymmetrisch
c) f(x) =0,88x" + 2x3 Punktsymmetrisch

4 | Bitte skizzieren Sie folgende Funktionen: 4

a) f(x) =-2(x + 3)2(x - 4)3(x + 2)3x?
b) f(x) = 0,5(x -0,5)2(x + 1)3x*

c) f(x) =-(x - 2)%x + 5)*

d) f(x)=(x+1)*




Test 10.9.2008 HW1A

Zul)

= 4480302155 2+ 24{5 % vT7

10

L
=
1
do -
1
&
1
N
1
—d
e S
P
I
[y
[ag
b

e

(Zu Aufgabe 1) ]




Test 10.9.2008 HW1A

Zu 4a)

A LI
20 3P
+49500
+49000

15500

158000
1750
17000
16500

16004

1550
1500
1450
14000

13540

130030

ek’ 4

LA
1

o
|

Al

i'é'é'z\

A (Eu 4a) ]




Test 10.9.2008 HW1A

4c,d)

2 P51 2 E,ff55ooa
— et 118
50000
t4s000
+40000
35000
30000
125000
20000

-—150001

+ 10000

15000

2\ N IV A

55 .60 -55 -50 -45 -40 35 -30 25 -20 -15 -1.0 -05 05 10 15 20

(Zu 4 c,d) J




Test 10.9.2008 HW1A

Zu 4b)

— 0,500,520+ 115 m
10,009

--—EJ,DDS
--—D,DDT
>-—D,DDB
--—D,DDE
--—0,004
--—D,DDS

10,002

10,001

I 0,2 04 06 0.8
1-0.001

+-0.002

14 1.2

1-0,003

+-0.004

1-0,005

1+-0.006

+-0.007

1+-0.008

+-0.009

o (zu vy ]




